

关注南通发布APP
获取更多资讯内容国务院印发
《全民健身计划(2021-2025年)》

据新华社北京8月3日电 国务院日前印发《全民健身计划(2021-2025年)》(以下简称《计划》),就今后一个时期促进全民健身更高水平发展,更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。

《计划》明确,到2025年,全民健身公共服务体系更加完善,人民群众体育健身更加便利,健身热情进一步提高,各运动项目参与人数持续提升,经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,每千人拥有社会体育指导员2.16名,带动全国体育产业总规模达到5万亿元。

《计划》提出了8个方面的主要任务,包括加大全民健身场地设施供给、广泛开展全民健身赛事活动、提升科学健身指导服务水平、激发体育社会组织活力、促进重点人群健身活动开展、推动体育产业高质量发展、推进全民健身融合发展、营造全民健身社会氛围等。《计划》还围绕目标任务的完成,从加强组织领导、壮大全民健身人才队伍、加强全民健身安全保障、提供全民健身智慧化服务等方面提出了保障措施。

聚焦南通高新区

南通高新区将党史学习教育转化为为民办事具体行动
党建聚合力 强企促发展南通开发区“赛马制”新格局迸发招商新活力
上半年实际利用外资3.98亿美元践行嘱托开新局——
争当表率 争做示范 走在前列

本报讯(记者陈可 实习生吴嘉辉)7月30日召开的南通开发区上半年工作会议上传出消息,据市商务局统计,该区1-6月份实际利用外资3.98亿美元,同比增长27.9%,总量列全市第一,增幅全市第二。

今年初,南通开发区创新体制机制,构建“赛马”招商新格局,重新整合全区招商资源,构建招商局、投资促进局、服务业发展局、综保区管理局招商部以及制造业招商公司、服务业招商部等两个招商公司则充分发

挥市场化的优势,在各自领域内取得实效。

“你追我赶”的新格局激发招商新活力。南通开发区党工委委员、管委会副主任陈强介绍说,据不完全统计,自己上半年外出招商75天,拜访和接待客商217次,平均每天接待客商超过一次。通过主动对接、主动拜访,带领招商单元不断扩充项目信息库。

与此同时,与“大招项目、招大项目”氛围相匹配的激励、服务机制也相继出台。制定《制造业项目质量评分方案》,更加突出项目行业地位、投资规模、技术水平、产出预期,项目评估质效明显提升。创新涉企服务机制,组建成立企业发展服务中心,构建一站式、专业化、精准化的企业全生命周期服务新体系。

相关创新举措为南通开发区重大项目建设带来实在效益。据统计,上半年开发区新签约落户项目36个,总投资408亿元,其中总投资超10亿元项目10个,星源材质锂离子电池隔膜项目总投资达100亿元;新开工超10亿元重大项目10个,总投资达到330亿元。此外,尚有在手超10亿元重大项目21个,总投资逾600亿元,正加快报批。

南通开发区党委书记张建华表示,当前全年工作进入“下半场”,决战全年、顺利实现“十四五”开门红已到十分关键的冲刺阶段,项目特别是重大项目是开发区永恒的主题和“一号工程”,开发区将在重大项目建设上实现更大突破,有力支撑起开发区新一轮高质量发展。

7月30日,南通高新区一重大项目——尼尔电子金属新材料锻压生产项目成功签约。2日,党旗就在项目一线飘扬起来。由机关党员干部组成的专门服务队伍迅速进入角色,为项目早日开工做准备。

近年来,南通高新区围绕园区工作,以赋权改革为动力,把开展党史学习教育贯穿始终,持续擦亮“党旗领航、强企发展”党建品牌,激发基层党建工作新活力,让基层党建工作真正融入经济、社会发展的各个方面,为推动高质量发展凝聚强大力量。

立足“科技创新的主阵地、产业发展的主战场”,南通高新区坚持将深入开展党史学习教育与服务企业高质量发展相结合,创新开展“百企走访解难题”等实践活动,将学习成效转化为围绕“一主一新一智”产业发展,服务企业、为群众办实事的具体行动。针对园区企业最为关心的最新科技政策,南通高新区组织党员干部为300多家服务对象提供业务辅导;针对德尔福、邦邦压铸等企业提出的一线劳动力不足、用工压力大的问题,高新区帮助解决用工缺口500余人。5月至6月,南通高新区共集中走访143家规上企业,收集各类问题建议140个,截至目前条条建议有回音。

南通高新区金新街道党工委培育出了“360工作法”“四合工作机制”“党员义工大队”等优质党建品牌。该街道创新基层党建治理模式,开创基层党建月度观摩活动。自2019年起,金新街道每月抽取3个村居,组织街道党政领导与各村居总支书记进行现场观摩,根据“硬件+软件”双重巡察标准,对症下药开出“交办单”,并在规定期限内对交办任务进行“回头看”。截至目前,金新街道已开出“交办单”96份。(下转A2版)

《关于完善科技成果评价机制的指导意见》印发——

用好指挥棒
破除唯论文至上

- 科技评价是科技活动的指挥棒
- 十大举措解决评价指标单一化等问题
- 改革直面科技成果评价堵点难点
- 既“破”又“立”把论文写在祖国大地上

返崇来崇人员
进行核酸检测

昨天,众多从南通市以外返回崇川区或进入崇川区的人员在文峰街道核酸检测采样点有序进行免费核酸检测。

崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部发布信息称,为全力保障人民群众生命健康安全,决定对7月20日以来返回南通市崇川区和来崇川区人员免费进行一次核酸检测,全区16个检测点同时进行。凡采样后24小时内未接到电话通知的,检测结果即为阴性,不出具书面报告。

记者 许丛军摄

我市12-17岁人群开始接种新冠疫苗
预计9月底前全面完成

本报讯(记者李波)昨天,记者从市卫健委了解到,我市12-17岁人群新冠疫苗接种工作已正式启动。

据了解,我市12至17周岁人群总数约为33.3万人。对于在南通本地学校上学的学生,采取先高中后初中再

中职院校的步骤开展接种工作;对于在外地上学,放暑假回到南通的对象,可在南通接种第一剂次,如果第二剂来不及在南通接种,可返校后在学校所在地接种;对于适龄的非在校人群,本人可向社区进行预约登记,根据安

排统一接种。预计9月底前,我市将全面完成12-17岁人群新冠疫苗两剂次接种工作。

市卫健委工作人员特别提醒,凡进行接种的适龄人员,应携带相关身份证件(身份证或户口本)及“苏康

码”,戴好口罩,由家长(监护人)陪同到辖区定点接种。家长可提前关注“育苗通”微信公众号,帮孩子自助建档(1个手机号可以建多人档案),形成二维码,询问登记时出示,减少排队等候时间。

南通市各国、省、市控站点空气质量公开排名

(2021年1月1日—7月31日)

站点类型	站点名称	PM _{2.5} 浓度			优良天数比率			点位长
		2021年数值 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	排名	改善率 (%)	排名	2021年(%)	增加比率 (百分点)	
国控	通州监测站	28.3	1	18.7	1	81.6	1.4	3 王少勇
国控	城中	30.1	2	1.0	6	85.4	-3.9	7 杨万平
国控	环境教育馆	30.4	3	14.1	2	87.1	1.7	2 丁锋
国控	紫琅学院	31.8	4	12.6	3	89.0	4.2	1 杨万平
国控	虹桥	32.7	5	11.4	4	85.2	0.2	5 杨万平
国控	狼山街道	33.3	6	5.7	5	84.8	-2.9	6 杨万平
国控	星湖花园	35.2	7	-1.4	7	88.7	0.4	4 保德林
省控	启东南苑中学	23.1	1	9.4	9	93.8	2.2	2 杨中坚
省控	如东职校	24.3	2	6.2	11	90.2	1.3	5 陈慧宇
省控	启东监测站	24.5	3	10.3	8	90.0	1.6	4 李玲
市控	三余中学	25.2	5	12.2	4	90.4	-3.8	9 陆忠华
省控	海门会展中心	25.9	6	5.5	12	81.1	-3.1	8 郭晓敏
省控	海门社会福利院	26.5	7	12.8	3	81.5	-2.1	6 沈旭东
省控	育才中学	27.2	8	10.5	6	86.3	5.7	1 陈永红
省控	如皋监测站	30.2	9	15.2	1	80.6	-5.9	11 何益军
省控	海安监测站	32.1	10	13.5	2	83.9	-4.3	10 于立忠
省控	海安三角洲	32.4	11	10.5	6	80.4	-2.1	6 谭真
省控	如皋美能得	33.1	12	7.8	10	78.7	-8.3	12 王鸣昊

注:1. 同比年份为2020年;2. 国控点PM_{2.5}浓度扣除沙尘统计,省、市控点PM_{2.5}浓度以及优良天数比率未扣除沙尘统计。3. 1-6月数据已审核,7月数据未经审核,与最终结果可能会有出入。4. PM_{2.5}浓度改善率“-”表示同比变差。

南通五部门启动清水行动

专项打击水产品非法添加



本报讯(记者张亮 通讯员苏锦安)在党史学习教育中扎实推进“我为群众办实事”实践活动,2日,市公安局、市中级人民法院、市人民检察院、市市场监督管理局、市农业农村局联合部署开展为期3个月的打击水产品非法添加“清水”专项行动,全面加强水产品添加剂和水产品质量安全监管,严打水产品中非法添加和滥用抗生素等违法犯罪行为,保障人民群众身体健康和生命安全。

根据五部门联合制定下发的方案,此次专项行动将重点摸排水产品加工企业,水产养殖经营户以及水产苗种繁育场等重点场所;城市地区的大中型水产品

集贸(批发)市场、大型生鲜超市,农村地区的水产品交易集中地,农贸市场等场所。重点打击在鳊鱼、乌鳢、鲈鱼、大黄鱼及虾的养殖、加工、运输、销售过程中,滥用抗生素、禁基呋喃类代谢物、氯霉素、孔雀石绿、福尔马林等有毒有害物质的违法犯罪行为。

行动中,结合水产品交易时间及特点,五部门将联合对水产养殖农户、水产品加工企业、水产批发市场、大型生鲜超市进行全面摸排,对抽检水产品进行快速检测,同时加强互联网监管,紧盯电商平台,严打通过网络渠道售卖非法添加和滥用抗生素的水产品。对近两年查处的水产品行政违法案件、投诉举报线索,南通农业农村、市场监管等部门将进行“回头看”。在有效开展线索深挖的基础上,南通公安机关、农业农村、市场监管等部门将组织专门力量,开展集中打击整治,斩断非法利益链条。南通农业农村、市场监管、公安等部门还将联合制作宣传告知单,广泛开展宣传告知,并与水产品养殖户、经营户签订承诺告知书,督促合法经营。

奥运战报

中国代表团再获三金

目前合计32枚金牌,居榜首

A8 观天下